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		Niektorí majú rýchle a silné nohy, pre tých sú bojové umenia založené na kopoch, iné majú zase „zlaté ručičky“ a skôr by uprednostnili nejaké to umenie zamerané skôr na techniku rúk. No nie všetci vedia, že aký ten šport by robili skôr alebo vôbec nevedia o čom ktoré to umenie je a potom je ešte skupina ľudí, ktorí nemajúPřečtěte si více o Ako si vybrať bojové umenie[…]
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		Beží práve program roka pre priaznivcov hokeja. Je čas majstrovstiev sveta v hokeji. Sme hostiteľskou krajinou. Mesiace príprav sú na konci. Organizátori zvládli prípravu na výbornú. Ošiaľ majstrovstiev opantal nielen usporiadajúce mestá- Bratislavu a Košice- ale aj celú krajinu. Autá vyzdobené vlajkami, fanúšikovia oblečení do dresov. Čakáme opäť medailovú éru . Medailové suchoty trvajú veľmi dlho. PoslednýchPřečtěte si více o Duša fanúšika[…]
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			Gitarové kombo a jeho použitie
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		Každý hudobník hrajúci na elektrickú gitaru potrebuje kombo. Bez neho nie je nástroj plnohodnotný a nevydáva požadovaný zvuk. Znie približne ako jeho akustický ekvivalent, na rozdiel od toho však s nedostatočnou ostrosťou a hĺbkou. Aparatúra je veľmi zjednodušene zosilňovač prepojený s reproduktorom. Prvá časť sa skladá z takzvaného predzosilňovaču (určuje farbu zvuku) a koncového zosilňovaču (zvyšuje výkon signálu).  Pred použitím jePřečtěte si více o Gitarové kombo a jeho použitie[…]
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		Cestovanie nemusí byť totiž len otrava. Môže to byť príležitosť. Príležitosť na svoj čas, na svoje vlastné myšlienky. Len tak si blúdiť svojimi myšlienkovými pochodmi a nechať sa unášať svojim svetom. Rozmýšľať nad tým, čo si tak myslia ostatní ľudia, čo sa im honí hlavou.. Každý má svoje vlastné starosti. Niekto rozmýšľa nad tým, čo nakúpi..Přečtěte si více o Cestovanie je vášeň[…]
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			Hviezdy sociálnych médií využívajú umelú inteligenciu, aby zvýšili svoj dosah
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		S viac ako 31,25 miliónmi príspevkov na Facebook za minútu, 6000 tweetov za sekundu a 95 miliónov príspevkov Instagramu každý deň, je naozaj chvályhodné, ako môžu špičkoví vplyvní používatelia sociálnych médií pracovať cestou analýzy veľkých dát a prezentovať relevantný a aktuálny obsah príslušným odvetviam. Tu sú spôsoby, ako špičkoví vplyvní používatelia implementujú AI a strojovéPřečtěte si více o Hviezdy sociálnych médií využívajú umelú inteligenciu, aby zvýšili svoj dosah[…]


			




	

			
			 	

															 		
							
							
						
					
				
				
					20
					Úno
				

			



	
		

			Peniaze a ich sila
			
			
				
					
					 
					
				
				
					Posted in 
					Peniaze				
				
					Žádné komentáře				
			


			

			


		

	


	
	
		Peniaze hýbu svetom a všetci to dobre vieme. Hoci sú ľudia, ktorý sú skromný a nepotrebujú toho veľa, sú aj taký, ktorý chcú mať množstvo peňazí. Majú jednoducho vysoké nároky a istý životný štýl. Ľudia si zvykli na to, že si môžu čokoľvek dovoliť. Káva každý deň s kamarátkou v meste, či dobrá večera s priateľom. To všetko niečo stojí. AkPřečtěte si více o Peniaze a ich sila[…]
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			A Vy ešte necvičíte jogu?
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		Niektorí v tom majú zmätok, či ide o cvičenie, o učenie, alebo čo to vlastne je. Jedno je však isté, zažíva obrovský boom, no aj napriek tomu nestráca na obtiažnosti a nepoľavuje zo svojich kritérií. Chodiť na jogu a skutočne ju cvičiť je ale obrovský rozdiel. Prečo cvičiť jogu? Pomáha trénovať koncentráciu Vaše telo spevnie NaučíVás správne dýchať Zlepší držaniePřečtěte si více o A Vy ešte necvičíte jogu?[…]
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			Dekorácie z plastových kvetov, ktoré si vyrobíte za pár minút
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		Bavia vás ručné práce, no na druhej stranene nepatríte k tým najzručnejším? Nezúfajte, pretože aj pre vás existuje množstvo techník, ktoré zvládnete ľavou zadnou a navyše si skrášlite svoj príbytok. Pozrieme sa na to, ako si vyrobiť krásne dekorácie z plastových kvetov.   Plastové kvety môžu byť pre niekoho gýčom. Ak však skombinujete tie správne farby a tvary, vertePřečtěte si více o Dekorácie z plastových kvetov, ktoré si vyrobíte za pár minút[…]
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			Naučte sa ich správne rozlíšiť
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		V našich lesoch, alebo na lúkach veľmi často narazíte na krásne, biele kvietky. Kvitnú medzi prvými už skoro na jar, a to hneď po snežienkach, scilách a pľúcnikoch. Hovoríme o veternici hájnej. Tento kvietok väčšina ľudí, veľmi dobre pozná. Možno vás však prekvapí, že ste si ho doteraz zamieňali za iné druhy.   Pri potulkách našou prírodou môžete naraziťPřečtěte si více o Naučte sa ich správne rozlíšiť[…]
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			Veci ktoré máte a nemáte robiť aby ste boli lepší záhradník
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		Je to prvá vec, ktorú ľudia vidia, keď idú vaším domom. Správna záhrada vám umožní vyzerať dobre udržiavane a organizovane, zatiaľ čo nezariadená záhrada môže vydávať nie tak dobrý prvý dojem. Postarajte sa o svoj trávnik Pre mnohých majiteľov domov je ich tráva kľúčovou črtou ich záhrady. Svetlý a svieži trávnik môže urobiť nehnuteľnosť eštePřečtěte si více o Veci ktoré máte a nemáte robiť aby ste boli lepší záhradník[…]
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